

# Erratum

## LA01/2017/0999/F

1. With regard to paragraph 8.13 of the Planning Committee Report, the first sentence referring to the closest property outside the holding at 270 metres is corrected to 345 metres.
2. With regard to paragraph 8.12 of the Planning Committee Report, the fourth paragraph referring to the proposal being eliminated from further assessment by Shared Environmental Services (SES) is corrected to read that the second stage assessment was carried out by SES on 5<sup>th</sup> September 2019. It was found that the proposal would not likely to have a significant effect on the features of any European site.